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„MOZGALMAS ÉVEN VAGYUNK TÚL”
Fejlesztésekben, nagyberuházásokban 2015-ben is roppant 
gazdag évet zárt Mórahalom. A homokháti kisváros az elkerü-
lő út átadásával, az új szálloda megépítésével és az ipari park 
bővítésével még élhetőbb lett, amit nemcsak a turisták, de az 
itt élők is örömmel fogadtak. A településnek ugyanakkor egy 
nem várt válsághelyzettel, az illegális migrációval is szembe 
kellett néznie, de sikerrel vette ezt az akadályt is. 

- Mórahalom neve az elmúlt évtize-
dekben egyet jelentett a folyamatos 
fejlődéssel, a nagyberuházásokkal, 

amelyek 2015-ben sem maradtak 
el. A város tavasszal újabb szállo-
dát – az Elixírt – adott át, nyárra 

megépült a Mórahalmot elkerülő 
7,1 kilométer hosszú útszakasz is, 
valamint őszre az 55-ös főút Szeged 
és Mórahalom közötti szakaszát is 
teljesen felújították. Mit jelentenek 
ezek a fejlesztések a városnak?
- Mórahalmon jól működik a 
hosszútávú település-fejlesztési spi-
rál. 50 évente újra és újra át kell 
gondolni a fundamentumokat, így 
a fürdőnket, az úthálózatunkat és a 
közműhálózatot. Ezek mind-mind 
visszatérő fejlesztések a város életé-
ben, csak folyton magasabb szintre 
emeljük a beruházásokat. Ahhoz, 
hogy a történelmi és városvezetői 
felelősségünknek megfelelhessünk, 
ezek ütemezését újra és újra elő kell 
vennünk. Csak így tudunk elszá-
molni az adott kor követelményei-
vel. Az elkerülő út megépítése óriási 
jelentőséggel bírt, még hosszú időn 
keresztül fogjuk emlegetni és még 
hosszabb időn keresztül fogjuk ki-
aknázni az előnyeit. Nem feledjük, 
hogy Mórahalom a városi létét az 
55-ös főútnak köszönheti, ugyan-
akkor egy idő után az 55-ös már 
terhessé vált a számunkra. Az elke-

rülő megépülésével fellélegezhetett 
a település. Idén fejeztük be azt a 
szennyvízfejlesztést is, ami a követ-
kező 50 évben a kommunális és az 
ipari létesítményeket is kiszolgálja. 
Beruházásaink rengeteget javítottak 
az életkörülményeinken, amelyet 
nemcsak a mostani generáció élvez-
het, több nemzedéken át kielégítik 
majd az itt élők igényeit.

- Befektetők is szívesen érkeznek 
a városba, a mórahalmi ipari park 
egyre több vállalkozást vonz, elég 
csak megemlíteni a Pacapime 
Logistics Kft. csaknem egymilliárd 
forintos beruházásból nemrégiben 
megépült új logisztikai központját. 
Miben tudja segíteni a város veze-
tése a befektetőket?
- Mórahalomnak remek infrastruk-
turális adottságai vannak, egy mo-
dern, 100 hektáros ipari parkkal, 
ahová csak 2015-ben 18 új – többsé-
gében magyar tulajdonú – mikro- és 
kisvállalkozást tudtunk betelepíteni. 
Ez nagyon komoly perspektívát ad a 
város gazdasági jövőképének. 

folytatás a 3. oldalon

MÁR LEHET ÚSZNI A FEDETT SZABADTÉRI MEDENCÉBEN
K arác sonykor már bi r tokba 
vehették a Szent Erzsébet Mó-
rahalmi Gyógyfürdő vendégei 
a sátorra l befedett szabadtéri 
nagymedencét. A víz hőmérsék-
lete 27,3 °C, a sátorban a levegő 
24 °C-os. 

A vendégek új kedvence lehet az im-
máron a téli hónapokban is használ-
ható szabadtéri nagy úszómedence. 
A víz hőmérséklete nagyon kellemes, 
27,3 °C, a medencéhez közvetlenül át 
lehet jutni a fedett részből, így semmi 
sem zavarhatja a kikapcsolódást. 

A település és a vendégek régi 
álma teljesült most – fogalmazott 
Farkas Gábor, a gyógyfürdő ve-
zetője, aki elmesélte, a medencét 
egy helyi vállalkozó, Kószó Dezső 
adományából kezdték el építeni 
a nyolcvanas évek elején. – A 33 
méter hosszú és 21 méter széles 

medence 1986-ban készült el. Az 
utóbbi években egyre többször fo-
galmazódott meg igényként a télen 
is használható úszómedence, így a 
fürdő fejlesztési elképzelései között 
ezt tettük az első helyre. 

A közel 80 millió forintból elké-

szült beruházás októberben kezdő-
dött az alapozással. A jövőben egy 
hét alatt lebontható és felhúzható 
a sátor. 

A vendégek körében egyöntetű 
a siker, egyre többen használják a 
fürdő új szolgáltatását.  
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Tájékoztatás Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 
2015. december rendes képviselő-testületi ülésein elhangzottakról és a Képviselő-testületi ülésen született döntésekről:

A polgármester az önkormányzat két képviselő-testületi ülése közötti tevé-
kenységről szóló beszámolójában többek között az alábbiakról tájékoztatta 
a képviselő-testületet és a lakosságot:

- a Homokhátsági vízpótló rendszer kiépítése című projekt keretében 
megvalósuló beruházás kivitelezése és műszaki átadása sikeresen befeje-
ződött, a projekt ünnepélyes záró rendezvényét 2015. december 11-én 
tartották. 

- a Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő 2015. évi vendégforgalma – 
a migrációs válság ellenére – a korábbi évekhez mérten emelkedett, további 
örömteli hír az is, hogy a gyógyfürdő szabadtéri nagymedencéje fölé 
épített sátor kivitelezése elkészült. A sátor átadására és a fürdővendégek 
általi használatba vételére 2015. 12. 25. napján került sor.

- Megjelent a Gyógyhelyek komplex turisztikai fejlesztése című 
(GINOP-7.1.3-2015.) pályázat, amely alaján elkezdődött a pályázat be-
nyújtására történő felkészülés és egyeztetés. A pályázat benyújtási határideje 
2016. 03. 15. napja.

- A Rendezvényház jelenlegi színházi évadában 6 darabra, a 2016. évi 
lovasszínházi előadások közül pedig 10 előadásra lehet már online jegyeket 
vásárolni.

- Az Ivóvízminőség-javító program vízellátó hálózat fejlesztési és re-
konstrukciós munkái befejeződtek, a munkák műszaki átadás-átvétele 
megtörtént. A mórahalmi vízmű telep építési munkái befejeződtek, 
megkezdődött a 6 hónapos próbaüzem. A próbaüzem időszaka alatt a 
technológiai beállítási munkák elvégzésére, valamint az esetlegesen felme-
rült hibák javítására fog sor kerülni. 

„A közbiztonság növelését szolgáló önkormányzati fejlesztések támoga-
tása” megnevezésű 17.824.768,- forintos vissza nem térítendő pályázati 
támogatásból a városban összesen 12 kamerából álló térfigyelő ka-
merarendszer kiépítésére került sor. A pályázat helyszíni bemutatóval 
egybekötött záró sajtótájékoztatóját 2015. december 16-án tartották. A 

kamera-párok a településre bevezető útszakaszokat, valamint a település 
központjában elhelyezkedő körforgalmat figyelik.

- A polgármester beszámolt továbbá az önkormányzati intézményekben 
(iskola, óvoda, bölcsőde és családi napközi, könyvtár, gondozási központ) 
és a helyi civil szervezetek által tartott és a közeljövőben megtartásra kerülő 
programokról és fontosabb eseményekről. 

A teljes polgármesteri beszámolót a helyi televízió rögzítette, azt az érdeklő-
dők megtekinthetik a Móra-Net TV adásában, és a monitorpress.eu oldalon. 

Mórahalom Városi Önkormányzat képviselő-testülete a 2015. 12. 17. 
napján tartott rendes képviselő-testületi ülésén többek között:

- megvitatta és elfogadta a Mórahalmi Polgármesteri Hivatal 2015. évi 
munkájáról szóló beszámolót; 

- elfogadta az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 7/2015. /II. 
26./ Ör. rendelet módosítását;

- megvitatta és elfogadta a Mórahalmi Polgármesteri Hivatal 2016. évi 
munkatervét és a 2016. évi belső ellenőrzési ütemtervet;

- döntött a települési szilárd és folyékony hulladékkal összefüggő tevé-
kenységről szóló 19/1999. /XII. 3./ önkormányzati rendelet, valamint a 
vásárokról és piacokról szóló 13/2009. /VI. 30./ számú önkormányzati 
rendelet, valamint a kéményseprő-ipari közszolgáltatás ellátási formájának 
felülvizsgálatáról, továbbá a város Integrált Településfejlesztési Stratégiája 
és Megalapozó Vizsgálata módosításának jóváhagyására irányuló eljárás 
megindításáról.

Az elfogadott rendeletekről, rendeletmódosításokról részletes tájékoztatást 
kaphatnak Mórahalom város honlapján a www.morahalom.hu/Rendeletek 
menüpont alatt. 

  Dr. Elekes Petra jegyző megbízásából  
Dr. Tóth Krisztián aljegyző

Az új, tároló elemet tArtAlmAzó személyAzonosító igAzolvány 
bevezetésével összefüggő változások

A 2016. január 1-jétől kibocsátásra kerülő kor-
szerű elektronikus személyazonosító igazolvány 
– amellett, hogy a kor elvárásainak megfelelő biz-
tonsági szintre emeli az okmányt – számos olyan 
funkcióval rendelkezik, amelyeknek köszönhetően 
az állampolgárok kényelmesebben, egyszerűbben, 
gyorsabban intézhetik közigazgatási ügyeiket is.

Az új igazolvány amellett, hogy vizuálisan tar-
talmazza a jelenlegi személyazonosító igazolvány 
adattartalmát, olyan beépített, magas biztonsá-
gú tároló elemmel (chippel) is rendelkezik, amely 
tárolja a személyazonosító adatokat, az állam-
polgárok döntésétől függően az ujjnyomatukat, 
az elektronikus aláírás létrehozásához szükséges 
adataikat, illetve a társadalombiztosítási- és adó-
azonosító jelüket is.

2016. január 4-től igényelhető az új okmány, 
legyártásának ügyintézési határideje 8 nap. 

Az új típusú személyazonosító okmánnyal 
(e-szig) az alábbiakban röviden bemutatott szol-
gáltatások lesznek a jövőben igénybe vehetőek:

Ügyfélkapu-regisztráció otthonról, kényel-
mesen: Az állampolgároknak lehetőségük nyí-
lik otthonról, személyes megjelenés nélkül 
„Ügyfélkapu”-regisztráció létrehozására, amely 
szolgáltatáshoz az okmányszám és az egyszeri 
felhasználásra alkalmas (az okmányhoz tartozó 
PIN és PUK kóddal együtt átadásra kerülő) re-
gisztrációs kód szükséges.

Személyazonosító igazolvány érvényességének 
ellenőrzése gyorsan, biztonságosan:  Az év elejé-
től webes felületen (Webes Ügysegéd) és mobil 

applikáción (OkmányApp) is elérhetővé válik az 
állampolgárok számára a személyazonosító iga-
zolvány érvényességének ellenőrzésére létrehozott 
szolgáltatás. 

Gyorsabb, kényelmesebb határátlépés: Az új 
személyazonosító igazolványhoz kapcsolódó 
úti okmány kártyafunkció komfortosabbá te-
szi a magyar állampolgárok európai utazásait, 
ugyanis az új okmány minden olyan határátlé-
pésnél felhasználható, ahol a schengeni, vagy 
más államközi egyezmények által szabályozott 
hozzáférési jogosultsággal rendelkező rendsze-
rek, tehát pl. zsilipkapus beléptető rendszerek 
üzemelnek (jelenleg jellemzően reptereken és 
kikötőkben találunk ilyen rendszereket).

Az új személyazonosító igazolvány használatára 
történő átállás fokozatosan történik. 2016. január 
1-jét követően, ha az állampolgár személyazonosító 
igazolványt igényel, számára már az új okmányt 
állítja ki a Hivatal.

A 2016. január l-jét megelőzően kiállított, érvényes 
személyazonosító igazolvánnyal rendelkező és állandó 
személyazonosító igazolványra jogosult polgár az új 
típusú okmány kiadását bármikor kezdeményezheti.

A személyazonosító igazolványra jogosult szemé-
lyi kör tekintetében fontos változás, hogy 2016. 
január l-jétől a külföldön élő magyar állampol-
gárok is jogosultak személyazonosító igazolvány 
igénylésére.

Az új rendelkezések értelmében tárgyánál fogva 
illetékmentes eljárássá válik az állandó személy-
azonosító igazolvány kiadására irányuló eljárás.

A POLGÁRMESTER 
TOLLÁBÓL
Varga Mihály nemzetgazdasági miniszter 
decemberben a turisztikai szakma leg-
rangosabbnak számító elismerésében, Pro 
Turismo-díjban részesítette városunkat, 
ami azért is kiemelkedő és fontos elismerés 
számunkra, mivel 2015-ben a magyar tu-
rizmus éves növekedési üteme nemzetközi 
összehasonlításban is kimagasló eredményt 
ért el. A miniszter azt is hangsúlyozta, a 
kormány a jövőben is kiemelt figyelmet for-
dít a turizmus fejlesztésére, a tervek szerint 
2014 és 2020 között legalább 300 milliárd 
forintos forrás szolgálja az ágazat fejlődését.

Az elismerést Mórahalom kapta, így el-
sősorban Önöket illeti, mórahalmiakat, 
akik közreműködtek abban, hogy az ide 
látogatók jól érezzék magukat nálunk: akik 
szívesen látták a vendégeket, akik szállást-
étkezést-programot-pihenést biztosítottak 
számukra, akik rámosolyogtak az utcán az 
ismeretlenekre is, akik szeretettel igazítot-
ták útba az érdeklődőket. Köszönet érte 
azoknak is, akik szervezői és kitalálói vá-
rosunk turisztikai kínálatának és program-
jainak, és azoknak is, akik megvalósítják, 
véghez viszik ezeket. Köszönet azoknak is, 
akik széppé, tisztává, rendezetté varázsolják 
az utcákat, tereket és azoknak, akik vigyáz-
nak a város rendjére és épségére.

Köszönjük – és legyenek büszkék közös 
eredményünkre, erre a díjra! 
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„MOZGALMAS ÉVEN VAGYUNK TÚL”
Folytatás az első oldalról
 Mind a négy városba vezető utat 
felújítottuk, mind a négy irányból 
kerékpárút köti össze a várost a szom-
szédos településekkel.A fejlesztési 
források elnyerésében mindig is szo-
rosan együttműködtünk a gazdasági 
szereplőkkel, akik ezt betelepedéssel 
honorálták. Közel vagyunk ahhoz a 
határozott célunkhoz, hogy legyen 
egy olyan gazdasági eltartó és népes-
ségmegtartó képességünk, ami már 
nemcsak a mezőgazdaságra támasz-
kodik, hanem iparra és szolgáltató 
szektorra is. A város visszavásárolta 
a Mórakert-ingatlanokat, ami hosz-
szú évek után egy komoly előrelé-
pés, akárcsak az, hogy a Kotányi 
fűszerpaprika program 1.000 tonna 
nyersanyag-termelési szintet ért el. 
Olyan hétéves fejlesztési ciklust zá-
runk, amiben Mórahalom minden 
pályázati kiírásnak és támogatási 
rendszernek megfelelt, ugyanakkor 
már megterveztük a következő 5 év 
fejlesztési programját. Felkészültnek 
kell lennünk ahhoz, hogy indulhas-
sunk a tavasszal startoló pályázati 
rendszerekben. Mozgalmas éven 
vagyunk túl, ami a megkezdett fo-
lyamatok lezárásával és egy újabb 
korszak megnyitásával járt együtt.

- Egy város élete, problémái és le-
hetőségei folyton változnak, így 
időnként szükségessé válik azok fe-
lülvizsgálata is. Erről hozott döntést 
Mórahalom város önkormányzata, 
amikor idén elkészítette a város in-
tegrált településfejlesztési stratégiá-
ját. Miért volt fontos ez?
- Az első településfejlesztési stratégiát 
ezelőtt 20 évvel alkottuk meg. Mivel 
a képviselő-testületünk az elmúlt 20 
évre visszatekintve szinte állandó, 
ezért korábban a gördülő tervezés 
elve mentén határoztuk meg a fej-
lesztési irányokat. Most, immáron 
járás-székhelyként a környező telepü-
léseket nemcsak a közszolgáltatások 
területén, de gazdaságilag is ki kell 
szolgálnunk. Magam is azt várom, 
hogy felnőjön egy olyan generáció, 
amelyik nemcsak mint életteret ér-
tékeli Mórahalmot, hanem ezzel 
együtt gazdasági, befektetési poten-
ciálként is tekint rá.

- Az elmúlt években nemcsak, hogy 
sikerült megállítani a város népességé-
nek fogyását, de a betelepülések miatt 
némi népességnövekedés is lezajlott. 
A statisztikák szerint jelentős arány-
növekedés a 40-59 éves korosztály 
esetében jelentkezett, míg a 20-29 
éves korosztály arányának csökkené-
se kismértékű növekedésbe fordult át 
2014-ben. Ezek nagyon biztató szá-
mok, azt sugallják, hogy Mórahalom 
a családok számára is élhető város.
- Nem lehetünk kényelmesek ezeket a 
számokat látva. Tudjuk, hogy a szak-
képzésben előrébb kell lépnünk, mert 
az ipari parkba betelepült cégek kifeje-
zetten igénylik a szakképzett munkát 
és a helybeli szakképzést keresik. A 
városnak éppen ezért ösztöndíj prog-
ramot kell indítania az ide letelepedni 
szándékozó szakmunkások számára, 
akik be tudnák tölteni a munkaerő-
hiány miatt keletkezett űrt. Lakás-
programot is indítanunk kell, mert 
Mórahalmon elfogytak a kiadható 
lakások, nincsenek szabad albérletek.

- Gazdasági szempontból továbbra 
is a gyógy-és termálvíz a város leg-
fontosabb értéke, valamint az arra 
épülő turizmus és a mezőgazdaság. 
Ezeknek az értékeknek a tudatos és 
szervezett hasznosítására épültek 
az elmúlt évtizedek fejlesztései. A 
következő évek projektjeit is ezen 
támpontok határozzák meg?
- A fürdő és a termálvizünk olyan 
turisztikai érték, ami munkahelyet és 
jövedelmet biztosít a város lakóinak. 
Az itt élőknek ugyanakkor maga-
sabb életminőséget is jelent, hiszen 
a gyerekek megtanulhatnak úszni, az 
idősek számára pedig kitűnő rekreá-
ciós lehetőséget biztosítunk. Nagyon 
sokan vásárolnak Mórahalmon in-
gatlant azért, mert a fürdő közelsége 
egy békés, nyugodt életminőséget 
vetít elő a számukra. Az sem elha-
nyagolható szempont, hogy nagyon 
komoly költségmegtakarítást jelent 
a termálvíz a közintézményeink mű-
ködtetésében. A helyi lakosok életmi-
nőségének javításában a szabadidős-, 
sport- és rekreációs szolgáltatásokat 
biztosító létesítmények fejlesztésének 
is komoly szerepe van. Az erre vo-
natkozó beruházások megvalósítása 

régóta az önkormányzat prioritásai 
között szerepel. A Szent János tér-
ség sportközpontja az egyik legmo-
dernebb lett a megyében és a fürdő 
vezetése is meghallgatta a vendégeit, 
amikor elhatározta, hogy teljesíti a 
régen vágyott óhajukat és befedi sza-
badtéri úszómedencéjét.

- A város kedvező adottságokkal 
rendelkezik a megújuló energiák 
hasznosítása terén. Ezt mindig is 
igyekezett kihasználni. Így lesz ez 
a jövőben is?
- Az energiahatékonyság javítása a kö-
vetkező évek egyik legnagyobb kihívá-
sa és feladata a települési önkormány-
zatok számára. Ebben korábban is az 
élen járt Mórahalom. Naperőművünk, 
napelemeink, napkollektoraink van-
nak, termálvíz-energiát használunk. 
Az energiatakarékosság jegyében 
folyamatosan újítjuk meg a meglévő 
épületeinket, újfajta gépészeti meg-
oldásokat alkalmazunk, és megújuló 
mérnöki irodát is tervezünk.

- Egy önkormányzat munkáját 
rendszerint a tervszerűség, a fo-
lyamatos építkezés határozza meg, 
ugyanakkor az idén egy olyan hely-
zettel, a migráns-válsággal kellett 
megbirkóznia a városnak, amelyre 
nem lehetett előzetesen felkészülni. 
A gazdaságban, a turisztikában is 
komoly károkat okozott a helyzet, 
ugyanakkor úgy tűnt, hogy minden 
nehézség ellenére Mórahalom vé-
géig erős maradt, úrrá tudott lenni 
a káoszon. Hogyan sikerülhetett 
mindez?
- Komoly tanulsággal szolgált a város 
számára a migráns helyzet. Álmunk-
ban sem gondoltuk volna, hogy olyan 
helyzettel kell szembenéznünk, ami-
kor a családunkat, a szeretteinket, 
a városunkat, azt a közeget, amiért 
magam is több mint 20 éve küzdök, 
elementáris veszély is fenyegetheti. 
Városvezetőként a munkám alap-
vetése az, hogy előre felkészülünk a 
legrosszabbra. Most is ezt tettük, és 
a legjobb tudásunk szerint megpró-
báltunk kezelni a helyzetet. A város 
vezetése, az itt élők abszolút átérez-
ték ennek a helyzetnek a komolysá-
gát, és mindenki, akinek bármilyen 

feladata is volt a migráns-kérdéssel 
kapcsolatosan, erőn felül megtette 
azt, ami a kötelessége. Nagyon so-
kan csatlakoztak hozzánk abban a 
munkában, amely a folyamatos és 
állandó felügyeletet jelentette a város 
nyugalmának megőrzése érdekében. 
Ehhez mind civil oldalról, mind pe-
dig kormányzati részről rengeteg 
támogatást kaptunk.

- Mórahalom – a város vezetése és 
az itt élők – végig megőrizték a nyu-
galmukat, a legkényesebb szituáci-
ókban is higgadtak maradtak. Fura 
módon úgy nőtt a pánikhangulat, 
ahogy a képzeletbeli kilométerek-
ben távolodtunk a településtől. Az 
ország másik végében mintha na-
gyobb katasztrófát láttak volna a 
migráns válságban, mint azt a bő-
rükön megélő helyiek.
- A legfontosabb elvünk az volt, hogy 
mindenki érdeke érvényesülhessen. 
Nekünk az, hogy a város életét ne 
bolygassa fel a migráns-helyzet, a me-
nekülteké az, hogy minél hamarabb 
tovább haladhassanak nyugatra. Az 
országnak pedig az, hogy az európai 
uniós kötelezettségeit betartva, de 
mégis határozott álláspontot fejtsen 
ki a migrációval kapcsolatban. Úgy 
gondolom, hogy mindhárom felté-
telnek eleget tudtunk tenni. Nem 
estünk pánikba, és nem kerültünk a 
szélsőséges gondolkodás bűvkörébe. 
Nem váltunk idegengyűlölővé és ér-
zelmileg kiszolgáltatottá sem a félel-
meink okán. Nagy eredmény, hogy 
mindezeknek sikerült megfelelnünk.

- Mit kívánna Mórahalomnak a 
2016-os esztendőre?
- Hogy egy város nyugodt, békés 
fejlődést akarjon magának, az illú-
zió. A város nem az a kategória, ahol 
a működésében és a fejlesztésében 
bármikor is megpihenhet. A meg-
oldandó problémák most is elborí-
tottak bennünket, nem sok nyugodt 
pillanatunk maradt. Ha a következő 
évekre vonatkozóan szeretnék egy 
óhajt megfogalmazni, az az lenne, 
hogy egy kicsit most már tudjuk él-
vezni is azt, amit korábban együtt, 
komoly erőfeszítések árán, összefo-
gással megalkottunk! 

Szerelmes Kalandtúra Mórahalmon!
Január 25-február 14.
Részletek a plakátokon.
Jelentkezés a morahalmi.szerelemproba@gmail.com címen!
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TÉRFIGYELŐ RENDSZER JAVÍTJA  
A KÖZBIZTONSÁGOT 

A Belügyminisztérium 2014 decemberében „a közbiztonság 
növelését szolgáló önkormányzati fejlesztések támogatása” 
céljából döntést hozott a Térfigyelő kamerarendszerek kiala-
kítása pályázat eredményeiről: 16 Csongrád megyei települést 
támogatott közel 150 millió forint értékben, amiből Mórahal-
mon 12 kamerát sikerült telepíteni.

A megyei települések mindegyi-
ke valamilyen formában érintett 
a migrációs helyzet kezelésében. 

Egyes települések konkrét elszenve-
dői voltak az emberáradatnak, má-
sok közvetett módon vettek részt a 

probléma kezelésében. A térfigyelő 
rendszerek kiépítése kapcsán Móra-
halmon tartottak sajtótájékoztatót 
december 16-án.

Városunkban több mint 17,8 millió 
forintos vissza nem térítendő támo-
gatással 12 kamera került elhelye-
zésre. A kamera-párok a településre 
bevezető útszakaszokat figyelik, 
illetve a település központjában el-
helyezkedő körforgalmat. 

Nógrádi Zoltán megköszönte a 
kormány válsághelyzetben nyújtott 
segítségét és támogatását, mely az 
anyagi jellegen túl a napi szintű kap-
csolattartásra és problémamegoldásra 
is kiterjedt. Továbbá a polgármester 
kiemelte a civilek összefogását, mely 
nélkül a politikai és emberi felelős-
séggel járó migrációs nyomás még 
több feladatot gördített volna a tele-
pülésvezetők felé.

A tájékoztatón részt vett Csampa 
Zsolt, önkormányzati koordináció-
ért felelős helyettes államtitkár, aki 

elsősorban a határ menti települések 
helytállását, a polgárőrség munkáját 
köszönte meg. Továbbá hozzátette: a 
migrációs alapból fizetett támogatá-
sokkal a déli határszakasz települése-
inek többletköltségeinek enyhítését, 
illetve a lakosság biztonságérzetének 
növelését célozták meg. A sajtótájé-
koztatón megjelentek Ásotthalom, 
Röszke, Tiszasziget, Zákányszék és 
Zsombó polgármesterei is, akik a 
kormány támogatását szintén hálával 
fogadták, s kijelentették: a látszólag 
békésebb időszakban is fokozottan 
ügyelnek a lakosság közbiztonságára.

A szeptemberi próbaüzemek so-
rán a kamera-rendszerek a migráci-
ós krízis idején már bizonyítottak. 
A települések a kamerarendszerek 
üzembe helyezésétől azt várják, 
hogy csökken a bűncselekmények 
száma, továbbá a kamerák beazono-
sításai alapján az ismertté vált bűn-
cselekmények aránya kedvezőbb lesz 
a térségben. 

SIKERES A KOTÁNYI-MÓRAHALOM 
FŰSZERPAPRIKA PROGRAM 

A két éve életre hívott Fűszerpaprika Program bizonyította 
létjogosultságát, és egyre több ajtó nyílik meg a minőségi 
őrlemény számára a piacon. December 11-én, Mórahalmon 
tartottak évértékelőt a program résztvevői.

Az eseményen a Kotányi Hungária 
Kft. tulajdonosa is köszöntötte a 

termelőket, akiknek a munka elis-
meréseként jutalmakat is kiosztott.

A termelők, a felvásárló és a prog-
ram két fő partnere – Mórahalom 
Város Önkormányzata és a Kotányi 
cég – is egyetértettek: az idei pap-
rikatermés felülmúlta a tavalyit, s 
mindez a kedvező időjárási körül-
mények mellett a minőségbiztosí-
tásnak köszönhető. Az első évhez 
képest dupla annyi nyers paprikát 
vásároltak fel Mórahalmon a kö-
zel 100 szerződött gazdától, s ezt 
a tendenciát szeretnék folytatni – 
szögezte le Erwin Kotányi, a cég 
negyedik generációs tulajdonosa. 
A Kotányi értékesítési vezetője 
elmondta: a tapasztalatok szerint 
a hagyományos módon előállított 
őrölt paprikát elsősorban a minő-
ségi alapanyagokkal dolgozó étter-
mek, séfek vásárolják. Ugyanakkor 
a szegedi gyökerekkel rendelkező 
cég azon dolgozik, hogy szélesítse 
a vásárlók körét, s megismertesse 
az általuk kínált paprika előnyeit 
a hétköznapi konyhákkal is – tette 
hozzá Rusvai Béla.

Nógrádi Zoltán városvezető az est 
folyamán megosztotta a termelőkkel a 
Fűszerpaprika Program továbbfejlesz-
tésével kapcsolatos terveit: a követke-
ző időszakban a feldolgozás még több 
szegmensét szeretnék meghonosítani 
Mórahalmon. A polgármester eltökélt 
célja egy szikkasztó és szárító üzem 
létrehozása, ahol a fűszerpaprikán 
kívül más mezőgazdasági termé-
nyeket is feldolgoznának. Ezzel egy 
olyan hozzáadott értékkel bővülne a 
Homokhátság termékkínálata, mely 
kitörési pontként szolgálhat a piacon. 

A termelők számára is előnyös a 
programba való bekapcsolódás, ami-
ről a zákányszéki Veszelka Zoltánné 
így nyilatkozott a Délmagyarország 
című napilapnak: – Biztos piaca van, 
nem kell messzire vinni, jó az ára is. 
Megkötjük a szerződést, és azt a meny-
nyiséget fel is vásárolják. Sokan jól jár-
tak ezzel a lehetőséggel. A többi felvá-
sárlónak konkurenciát jelentenek, ami 
az áraknak tett jót. Többen, nagyobb 
területen vetnek paprikamagot.  

Fotó: delmagyar.hu
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„…ÉS AKKOR JÖTT A TENKES KAPITÁNYA…”
Ugye sokan tudnánk folytatni ezt a nótát, mely nagyon sok középkorú olvasónak meghatározó 
élménye volt gyermekkorában. Meg persze a nótához tartozó film is, amit bármikor szívesen 
megnézünk, és természetesen a zenéjét is szeretjük meghallgatni. Különösen, ha profi zenészek 
tolmácsolásában halljuk. Nem kellett messzire mennünk január második napján az élményért. 
A Mórahalmi Alapfokú Művészeti Iskola Fúvószenekara és Utánpótlás zenekara újévi hangver-
senyéről beszélek.

Ismét jól indult az évünk. Nem kel-
lett csalódni, hiszen zenészeink kitet-
tek magukért. Minden alkalommal 
az első kérdés, hogy mivel, milyen 
összeállítással fogják elkápráztatni a 
nézőket.

Az idei (egyébként 17. az évek sorá-
ban), filmvetítéssel együtt népszerű 

filmslágerek egyvelege volt. Sok-
színű, tarka és nagyon profi. Talán 
ezek a jelzők jutnak leghamarabb 
eszembe. Láthattuk és hallhattuk 
többek között az Oroszlánkirály, a 
Szépség és a Szörnyeteg, a Macs-
kafogó, Frédi és Béni tüneményes 
kockáit, a Szarvasvadász, JAG, 

Indiana Jones  komolyabb képeit. 
Nem volt kis feladat a filmkockák 
alá varázsolni a zenét, de az össz-
hang tökéletes lett. 

Persze ez egy „többemberes” munka 
eredményeként jött létre. Nagyot al-
kotott a két karmester: Vastag István 
és Szalai Krisztián. A képek összeál-

lításában, válogatásában, megjelení-
tésében profi munkát végzett: Balogh 
Zoltán, Horváth Péter, ifj. Vastag 
István. A zenekar soha nem „ússza 
meg” ráadás-szám(ok) nélkül a mű-
sort. Persze az is fergetegesre sikerült. 
Ahogy Chaplint összehozták Brahms 
V. Magyar Táncával, elképesztő volt. 

Szívet melengető minden évben 
az utánpótlás zenekart látni. Nem 
lehet elfogultság nélkül beszélni a 
„kicsikről”. Egyre komolyabb ze-
neszámokkal rukkolnak elő, és bár 
van közöttük olyan, akinek még a 
lába sem ér le a székről, a hangszert 
nagy hozzáértéssel tudják mind-
annyian megszólaltatni. Köszönet 
Szalai Krisztián tanár bácsinak, aki 
nagy tudással, türelemmel terelge-
ti a kicsiket, akikből szinte kivétel 
nélkül majd „nagyzenekaros” lesz 
idővel. Szintén köszönet azoknak 
a művészeti iskolában tanító ta-
nároknak, akiket „beugróként” jó 
volt látni a zenészek között. És én 
mindenképpen elismerésemet és 
köszönetemet fejezem ki azoknak 
a nem mórahalmi tagoknak, akik 
időt és pénzt nem kímélve évek óta 
zenéjükkel emelik az est színvona-
lát, hangulatát. 

Boldog új évet kedves zenészek és 
kívánom, hogy jövőre veletek ugyan 
itt találkozzunk!

1797 MÉTERREL KÖZELEBB KERÜLT 
A HOMOKHÁTSÁG VÍZPÓTLÁSA

 Az Európai Gazdasági Térség Finanszírozási Mechanizmus 
2009-2014 program keretében az „Alkalmazkodás az éghaj-
latváltozáshoz Magyarországon” program megvalósítása 
kapcsán Mórahalom Város Önkormányzata támogatásban 
részesült. 

A támogatás a Domaszéki fő-
csatorna mentén 1797 m vízpótló 
nyomócsővezeték, és egy tolózár-
akna megépítéséhez járult hozzá. A 
megvalósításkor épült főcsatorna a 
Tiszából érkező csatornahálózathoz 
kapcsolódik a Maty-Subasai fő-
csatornánál. A projekt egy korábbi 
főcsatorna folytatása, amellyel már 
elérték Domaszéket. A beruházással 
Zákányszékig vezették el a vizet, ké-
sőbb pedig Mórahalomig és Röszkéig 
tervezik.

A kivitelezés 2015. május végén 
kezdődött meg a munkaterület elő-
készítésével. Júniusban elkezdődött a 
nyomóvezeték építése, melyet egy ré-
gészeti lelet miatt hamar leállítottak. 
A leletmentés végeztével folyamatos 
régészeti megfigyelés mellett folyta-
tódhatott a nyomóvezeték építése. 
2015 szeptemberében készült el a 

nyomóvezeték végpontjára tervezett 
töltő-ürítő tolózárakna. A projekt 
a Közép- és Kelet-Európai Regio-
nális Környezetvédelmi Központ 
(Regional Environmental Center) 
közreműködésével valósult meg.

A Homokhátságon az egyenlőtlen 
csapadékeloszlás jelenti a legnagyobb 
gondot a gazdáknak, ezért a projekt 
átfogó célkitűzése a vízgazdálkodás 
javítása, a szélsőséges időjárás hatá-
sainak kezelése. A beruházás elősegíti 
az éghajlatváltozás hatásaihoz való 
alkalmazkodást, a homokháti térség 
vízháztartásának kiegyensúlyozot-
tabbá tételét. A meglévő vízhálózati 
rendszer korszerűsítésével komplex 
megoldást tudnak nyújtani a vízpót-
lás és a vízelvezetés problémáira: az 
aszályos és a vízbő időszakokban a tá-
rozó 10 000 lakos számára biztosítja 
a megfelelő biológiai ökoszisztémát. 
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DECEMBERI SZEMEZGETŐ AZ ISKOLA HÍREIBŐL
• 2015. november 28-án a roboti-
ka szakkör tagjai Budapesten részt 
vettek a PCWORLD által szervezett 
Robotcsata versenyen. Szakköröse-
ink a 4. helyen végeztek. Az ered-
ményükre azért vagyunk különösen 
büszkék, mert a küzdelemben a ver-
senyzők nem voltak korosztályokra 
bontva, így az általános iskolások és a 
középiskolások együtt versenyeztek.
• December 3-án a 6.c osztály ka-
rácsonyi műsorral lepte meg a Moz-
gáskorlátozottak Egyesületét. A 2.a 
osztály pedig a nyugdíjasokkal ka-
rácsonyozott.

• December 4-én iskolánkba is el-
látogatott a Mikulás. A szülők jóvol-
tából a gyerekek ajándékot kaptak.
• December 11-én délelőtt az 
óvodások látogattak el hozzánk. 
„Karácsonyországba” vártuk őket: 
mesével, kézműves foglalkozással és 
az ünnepkörhöz köthető népi játé-
kokkal, apró ajándékkal leptük meg 
őket.
• December 12-én 11 és 15 óra kö-
zött tartottuk meg a hagyományos 
karácsonyi vásárunkat. A vásáron az 
osztályközösségek kézműves porté-
káikat árulták. 

• Szintén december 12-én két 
osztályunk kirándult Budapestre. A 
tartalmas kirándulás a Határtalanul 
pályázat része volt.
• December 13-án a város 3. ad-
venti gyertyagyújtásán másodikosa-
ink köszöntötték az ünnepet.
• December 15-én az alsó tagoza-
tos gyerekeink és nevelőik Szegeden 
vettek részt színházlátogatáson, ahol 
a Rózsa és Ibolya című mesejátékot 
tekintették meg.
• Az adventi időszakra iskolánk 
karácsonyi díszbe öltözött. Az 
osztályközösségek családi délutá-

nokon idézték meg az ünnep han-
gulatát.
• A naptári év utolsó tanítási napja 
december 18-án volt. Ezen a napon 
tartottuk az iskola karácsonyi ünnep-
ségét az Aranyszöm Rendezvényház-
ban. A szívmelengető műsort a 2.b, a 
6.b és a 6.c osztálynak köszönhetjük.
• Valamennyi szülőnek és partner-
szervezeteinknek köszönjük a 2015. 
évi együttműködést és támogatást, 
a TÜKÖRKÉP olvasóinak a figyel-
met, s az új évre mindenkinek jó 
egészséget, békességet és értelmes 
feladatokat kívánunk! 

NEMZETI ÉRTÉKEINK NYOMÁBAN

LÁTOGATÁS A MAGYARSÁG HÁZÁBA
A Móra Ferenc Általános Iskola, Szakképző Iskola és Kollégium 
7.a és 7.b osztálya 2015. december 12-én, Budapestre, a Ma-
gyarság Házába látogatott. Annak a kötelezettségnek tettünk 
eleget, amit az Emberi Erőforrások Minisztériuma „Tanulmányi 
kirándulás hetedikeseknek” nyertes pályázatán vállaltunk.

Egy szombati munkanapon indul-
tunk el hajnalok hajnalán vonattal 
Budapestre. Első állomásunk a Nép-
rajzi Múzeum volt, ahol betlehemes 
kiállítás kápráztatta el az érdeklődő-
ket. Továbbhaladva utunk a Parla-
ment előtt vezetett, ahol a csodálatos 
épület mellett az ország karácsonyfá-
ja és a kormányőrség bemutatója is 
nagyon tetszett mindenkinek.

A célállomás, a Budai Vár szívében 
található Magyarság Háza azonban 

minden képzeletet felülmúlt. A „ki-
állítást” gyönyörű műemlék épület-
ben rendezték be, amelynek törté-
nete a XIV. századig nyúlik vissza. 
Az épület környezete is szépséges, 
hiszen karnyújtásnyira tőle a Má-
tyás-templom, a Halászbástya és a 
Duna látható.

Ilyen helyre álmodták meg a Ma-
gyarság Házát. A „Mi, magyarok” 
kiállítás, XXI. századi módon, több 
érzékszervünkre hatóan, interaktív 

módon mutatja be, hogy mit jelent 
ma magyarnak lenni. A tárlat arra 
vállalkozott, hogy bemutassa azo-
kat a kulturális, tudományos, törté-
nelmi értékeket, amelyekre büszkék 
lehetünk mi, magyarok. A kiállí-
tás termei értékeink bemutatását 
a Kosztolányi Dezső által tíz leg-
szebbnek tartott magyar szó, mint, 
anya, gyöngy, szűz, ősz, kard, vér, 
csók, sír, láng, szív köré szőtték. 
Közben sokféle lehetőséggel a sok-
oldalú felfedezésre: hangzóanyag, 
film, huszár ruhába öltözés, védett 
növények és állatok megfigyelése, 
hungarikumok, bűvös kockák ki-
rakása, makettek, stb.

A kiállítás után Budapest forgal-
mas helyein sétálva megtapasztal-
hattuk, hogy gyönyörű fővárosunk 
ünnep előtt milyen tömegeket vonz 
hazánkból és külföldről egyaránt. 
A sok-sok kulturális élmény mellett 
ismerkedtünk a nagyvárosi tömeg-
közlekedéssel is, ahol a legnagyobb 
tetszést a metró és az odavezető 
mozgólépcsők vívták ki tanulóink 
körében.

Tudásunkban gyarapodva, lel-
künkben gazdagodva ért véget ez a 
tartalmas nap. 

Murányi Gabriella  
és Koisné Kőrösi Rozália  

osztályfőnökök

A KIRÁNDULÁS DIÁKSZEMMEL
Szombaton 5:30-kor találkozott az osztályunk és a 7.a a buszmegállóban. 5 
perc elteltével indultunk Szegedre a vonatállomásra busszal, onnan pedig 
vonattal mentünk tovább Budapestre. Amikor megérkeztünk, először a 
Néprajzi Múzeumba mentünk, ahol a Magyarországon élő emberek öltö-
zeteit, használati tárgyait nézhettük meg. Útközben megálltunk a Parla-
mentnél, ahol láttuk az őrségváltást és szelfiztünk egy őrrel. Utána metróra 
szálltunk és elmentünk megnézni a Magyarok Házában lévő kiállítást, ahol 
a magyarság legszebb szavaival nevezték el a szobákat. Itt lóra ülhettünk, 

kisfilmet nézhettünk, és tesztelhettük egy íj kihúzásával, milyen erősek 
vagyunk. Meghallgathattuk, hogy milyen tájszólások léteznek Magyaror-
szágon. Innen az utunk a karácsonyi vásárba vezetett, ahol sok érdekes és 
szép dolgot láttunk. Mikor végeztünk, Gabi nénitől kikönyörögtük, hogy 
elmehessünk a McDonald's-ba, mielőtt vonatra szállunk. A hazafele út 
gyorsan eltelt, sokat nevettünk. Mindenki jól érezte magát. Reméljük, lesz 
még ilyen alkalom!

Talmácsi Bori
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PILLANATOK AZ ELMÚLT ÉVBŐL
Évet értékelni az oktatási intézmények-
ben júniusban szokás, akkor vonunk 
mérleget az elmúlt tanévről. Ilyenkor a 
naptári év végén, az új év kezdetén szám-
adást készítenek az emberek és ehhez 
természetesen hozzátartozik nemcsak a 
magánéletében, hanem a munkahelyen, 
az iskolában, közösségekben megélt min-
dennapok felidézése is.

Mik kerültek a képzeletbeli mérleg 
serpenyőibe? 

Dolgozatírás, felelés, koránkelés, 
házi feladatok, portfólió, minősítés, 
tanfelügyelet…

Barátok, játék, kirándulás, közös 
programok… Iskolánkban a már ha-
gyományos programjaink, a farsang, 
a Móra napok, gyermeknap, ballagás, 
projekt napok mellett néhányat mégis 
kiemelek a teljesség igénye nélkül, ami 
meghatározó volt a 2015-ös évben.

Második alkalommal rendeztük meg 
a „Hétszínvirág – Hétszínvarázs” jóté-
konysági gálánkat, ahol együtt léptek 
színpadra kicsik és nagyok, gyerekek 
és felnőttek. A támogatásokból a nyári 
szünetben megépülhetett az iskolaud-
varban a szabadtéri tornapályánk.

Többször is kitártuk iskolánk ka-
puit, vendégül láttuk az óvodásokat a 
szüleikkel, nyílt tanítási napokon vár-
tuk a szülőket, tanulmányi és sport-
versenyeket szerveztünk, szakmai na-
pokra vártuk pedagógus kollégáinkat. 

Tanulóink megyei és országos meg-
mérettetéseken állhattak fel a dobogó 
tetejére többek között természetisme-
reti, magyar, matematika, történe-
lem, angol, rajz, programozás, kötél-
ugrás, tájfutás, labdarúgás, atlétika, 
mezei futás versenyeken.

A szabadidő hasznos eltöltésére, az 

egészséges életmódra nevelés kiemel-
ten fontos nevelési programunkban. 
Tanulóink részt vettek a TE IS Prog-
ramban, melynek keretében házi ver-
senyeket, sportdélutánokat szerveztek. 
Az 1-3. évfolyamos tanulóink rend-
szeresen lovagolni járnak, ahol a lovas 
kultúrával is megismerkedhetnek.

A tanórán kívüli foglalkozások szá-
ma bővült szeptembertől, lehetőséget 
biztosítva, hogy minél több tanulónk 
megtalálja azt a területet, ahol sikert 
érhet el, jól érzi magát. Környezet-
védelmi, természettudományos, hu-
mán, média, rajz, angol, német és 
robotika szakköri foglalkozásokon 
tölthetik délutánjaikat a gyerekek.

Pedagógusaink a Mentor(h)áló 
program keretében klubfoglalkozáso-
kon, képzéseken, műhelyfoglalkozá-
sokon vettek részt színesítve, fejlesztve 
szakmai, módszertani ismereteiket.

Az elmúlt évben lezárult egy kor-
szak iskolánk életében, a középfokú 
oktatás két utolsó osztálya tett sikeres 
érettségit és szakmai vizsgát.

A mondás szerint „Minden vég, 
valami új kezdete”. Végiggondolva 
az elmúlt évet, sok-sok új gondolat 
ötlet, terv fogalmazódik meg, és már 
itt vagyunk 2016-ban.

Kazi Mária
intézményvezető

KARÁCSONYI KÉSZÜLŐDÉS 
A CSUPAFÜL CSOPORTBAN
Adventtel az év egyik legszebb idő-
szaka veszi kezdetét. November vé-
gén megkezdődtek csoportunkban az 
adventi előkészületek. Előkerültek az 
illatzacskók, karácsonyi dekorációk, 
a csoportszobánkat karácsonyi díszbe 
öltöztettük. A jellegzetes karácsonyi 
illatkavalkád elmaradhatatlan része 
az ünnepeknek. Ünnepi hangulatot 
varázsoltunk: narancsba szegfűsze-
get szurkáltunk, tálkába fahéjat és 
illóolajat csepegtettünk, és olyan 
helyre tettük, ahol lehetősége volt a 
párolgásra. Elkészítettük az adventi 
naptárunkat, amelyet minden nap iz-
gatottan bontottak ki a gyerekek. Az 
adventi időszakot rengeteg játékkal, 
örömmel, készülődéssel töltöttük el.

Beszélgettünk az adventről, a vá-
rakozás időszakáról, sorjában meg-
gyújtottuk az adventi koszorúnkon 
a gyertyákat. Felelevenítettük a téli 
ünnepi dalainkat, verseinket, játéka-
inkat. Karácsony közeledtével egyre 
többet beszélgettünk a családról, a 
családi összetartozásról. Családi fo-

tók nézegetésével, emlékek felidézé-
sével és pozitív érzelmek keltésével 
próbáltuk a gyerekekben a család és 
az otthon fogalmát megerősíteni. 

A gyerekekkel elsétáltunk a Szent-
háromság térre a betlehemet meg-
nézni. Ekkor meséltük el a Szent 
Család történetét. A gyermekek 
képzelete karácsony táján, ha lehet, 
még szárnyalóbb. Ki tudja, ki hány-
féle módon képzeli el a karácsony 
eljövetelét? Ezért fontosnak tartjuk, 
hogy a gyerekek számára az ünnepi 
készülődést, a karácsonyi várakozás 
meghittségét és melegségét élhessük 
át a csoportunkban. Mi bizony lel-
kesen készültünk az ünnepre. Sokat 
verseltünk, mondókáztunk és éne-
keltük kedvenc ünnepi énekeinket 
és karácsonyi zenéket hallgattunk. 
Meséink, karácsonyi történeteink 
az ünnepről szóltak, amiket szívesen 
hallgattak kicsinyeink. Sokat festet-
tünk, ragasztottunk, nyomdáztunk, 
elkészítettük az ünnepi meghívót a 
szülőnek. Kézműveskedés során el-

készítettük a gyerekekkel a szülők 
részére az ajándékokat, és közben 
arról beszélgettünk, hogy az ünnep-
ben az a legjobb, ha örömet szerzünk 
másoknak. 

Csoportunk fenyőfáját az angyal-
kák hozták, amit közösen díszítet-
tünk fel a gyerekekkel. Érzelmileg 
felkészülten, egészséges izgalommal 
vártuk a karácsonyi ünnepségünket. 
Csoportunkban minden az ünnepvá-
rás jegyében történt, és mint egy lelki 

előkészület volt a későbbi ráhango-
lódásra. Hiszen egyetlen ünnepünk 
sem hoz annyi örömöt, mint a ka-
rácsony ünnepe. Úgy érezzük, hogy 
sikerült a karácsonyi hangulatkel-
tés, szívekben, lelkekben. Örülünk, 
hogy nagy számban megtiszteltek 
bennünket, és eljöttek a karácsonyi 
műsorunkra és hagyták magukat el-
varázsolni, kicsit megint gyermeknek 
lenni. 

Csupafül csoport

A Fléma Snacks Kft. mórahalmi munkavégzéssel 
újonnan telepített gyártósor mellé keres 15 fő 

élelmiszeripari szalagmunkást. 

Amit kínálunk:
· Alapbér + bónuszrendszer

· Cafetéria
· Utazási költségtérítés

· Teljes munkaidő
· Hosszútávú munkalehetőség

Érdeklődni lehet hétköznap 08.00–15.00 között a 
(20) 284 0876-os telefonszámon vagy az  

alexandra.ambrus@flemasnacks.com  
e-mail címen.
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30 ÉVE... 
„…érnek csetlő-botló lépések és mozdulatok tánccá, majd 
kiegészítve a tánctudást, forognak a botok, röpülnek a pom-
ponok Mórahalmon! 3 évtized, mindenki életében nagy idő, 
hát még egy civil szervezetében! 1985-ben kezdett el először 
Tandari Ildikó (ma Füge Ildikó) lányokat és fiúkat a táncművé-
szet csodás birodalmába bevezetni, esztétikus, szép mozgásra 
tanítani…” – Ezekkel a gondolatokkal kezdtük a Jubileumi Gá-
lára szóló meghívó cikkünket és ezzel kezdjük beszámolónkat 
is a gáláról. 

Sok-sok előkészület, tervezés és szer-
vezés előzte meg a nagy eseményt, me-
lyet mindannyian igen izgatottan vár-
tunk. Megszólíttattak a volt táncosok, 
a szülők, és természetesen a mostani ta-
gok is. Mindenki örömmel és lelkesen 
készülődött, tanulta, avagy felidézte 
a lépéseket, próbálgatta a tükör előtt 
a fellépő ruhát. Leírhatnám, felsorol-
hatnám a különböző műsorszámokat, 
de az nem olyan izgalmas. Beszéljenek 
inkább a képek a cikk mellett, illetve 
az Arlechino Táncegyesület facebook 
oldalán. Persze az sem az igazi… Át 
kellett élni a közel 3 óra minden szép-
ségét, izgalmát! Hol mosoly, hol könny 
volt az arcokon a meghatottságtól, az 

elismeréstől, a gyönyörű mozdulatok-
tól, olykor a gravitáció győzelméről a 
bot felett, a kezdetek felidézésétől, a 
különböző érzéseket kifejező kisfilm-
től… Az érzelmek hullámvasútjának 
minden megállójában jártunk egy 
picit. Könnybe lábadt a szemünk és 
mosolyogtunk egyszerre a gyermeki 
természetességgel táncoló ovisok lát-
tán, csodálkozástól tágra nyílt szemmel 
követtük a versenyszámokat bemutató 
lányokat, izgatottan, mintha már a ver-
senyen lennénk. Meghatottan néztük, 
ahogyan a ma már 1-2-3 gyermekes 
anyukák ismét átélik a régi érzést, me-
lyet a színpadra állás, a nézők előtti 
táncolás csodás érzése nyújt. Elisme-
réssel figyeltük, amint a kánkánban 

percről percre újabb és újabb korosz-
tályok birkóztak a könnyűnek látszó 
nehéz mozdulatokkal. 

Engedjenek meg egy személyes 
megjegyzést. 15 éve szorítok a lá-
nyomért, aki középsős ovisként 
kezdte elsajátítani a kecses moz-
gást, majd a botforgatás tudomá-
nyát Ildikótól. Nem tudom ma sem 
úgy megnézni egy-egy koreográfi-
áját, hogy ne „menne valami a sze-
membe”. Természetesen ugyanúgy 
izgulok minden kis-és nagylányért, 
de persze legjobban a sajátomért. 
Most is így történt, azzal kiegé-
szülve, hogy büszkén figyeltem a 
régi táncosokat, a bátor anyuká-
kat, akik felléptek a világot jelentő 
deszkákra. Tették ezt a csapatért, 
melynek részei voltak, vagy azok 
most is.

Köszönöm mindenkinek az ÉL-
MÉNYT! 

Természetesen a köszönetnyilvá-
nítások sem maradhattak el a fel-
készítők, a támogatók, segítők felé. 

Most is így teszünk! KÖSZÖNJÜK 
az elmúlt 30 év minden tanítását, moz-
dulatát, mosolyát, szigorát Ildikónak. 
Lányok! Kicsik és nagyok! A Szülők, 
Mórahalom közössége és minden, 

munkátok iránt érdeklődő nevében 
köszönöm kitartásotokat, munkáto-
kat és azt a sok szép eredményt, mely-
lyel megörvendeztettetek bennünket, 
öregbítették az egyesület és városotok 
hírnevét. Csak így tovább!

Köszönjük támogatóinknak, hogy 
töretlen lelkesedéssel segítenek 
mindannyian, mindig, mindenben, 
lehetősége szerint ki hogyan tud. 

Köszönet a szülőknek minden-
nemű támogatásért, a kitartásért, 
mellyel egyesületünk, a csoportok 
munkáját segítik. 

Köszönet vendégeinknek, a fellé-
péseken lelkesen tapsoló közönség-
nek, hiszen nagyon kell a biztatás, 
a visszajelzés, hogy amit tesznek lá-
nyaink, az elnyeri az Önök tetszését. 

5 évvel ezelőtt azt írtam, hogy sze-
retném én írni az újságcikket (vagy 
ahogyan akkor hívják majd a hírvivő 
eszközt) az 50 éves jubileumi gáláról. 
Még mindig én szeretném!

Kívánom, hogy Önök erőben, 
egészségben vegyenek majd részt a 
2035-ben megrendezendő  gálán és 
utána olvassák róla a méltató írást!

Hajrá Arlechino, csak így tovább!
Kovács-Tanács Istvánné

AZ ÚJÉVI HANGVERSENYEN ADTÁK ÁT A KITÜNTETÉSEKET

AKIK SOKAT TETTEK VÁROSUNKÉRT
Mórahalmon az új esztendőt hagyományosan a Fúvószenekar 
hangversenyével és kitüntető címek adományozásával indít-
ják. Évek óta ezt az ünnepi alkalmat választja az önkormány-
zat, hogy a városért odaadóan dolgozó polgárokat elismerje. 
Január 2-án a polgármester és a jegyző két díszpolgári címet 
és négy emlékplakettet adott át a telt házas koncerten.

 
Mórahalom Város Díszpolgára cí-
met adományozott a Képviselő-tes-
tület Pintér Szilveszter nyugalma-
zott vendéglátósnak a közösség, a 
város anyagi és szellemi értékeinek 

gyarapítása érdekében, huzamos 
időn át végzett kiemelkedő tevé-
kenysége elismeréseként. Immár 
a város díszpolgári címét viselheti 
Rózsa István is, aki az egyházközség 

meghatározó egyénisége, a közösség 
megbecsült tagja.

A 15 éve működő Móra-Net Televí-
zió vezetője és a város sajtóügyeiért fe-
lelős Duka Félix „Mórahalom városért 
II. fokozatú” emlékplakettet vehetett 
át az ünnepségen. Nógrádi Zoltán a 
Képviselő-testület által adományozott 
III. fokozatú emlékplakettet adott át 
a városért kiemelkedő tevékenységet 
végző iparosoknak. Kószó Imréné, Mígh 
Józsefné és Mészáros József fodrászok 

közel hat évtizede szolgálják Móraha-
lom lakóit munkájukkal.
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MÓRAHALOM LEGIDŐSEBB POLGÁRAIT KÖSZÖNTÖTTÉK

A TISZTELET ÉS MEGBECSÜLÉS PILLANATAI  
Hangulatos beszélgeté-
sek közben idézték fel a 
régmúlt időket azok a 90 
év felett járó mórahalmi-
ak, akiket Nógrádi Zoltán 
ajándékcsomaggal köszön-
tött karácsony előtt néhány 
nappal.

A polgármester minden évben meg-
látogatja a település legidősebb pol-
gárait, hogy tiszteletét és megbecsü-
lését fejezze ki a város nevében az 
ilyen szép életkort megélt személyek-
nek. Ezúttal Nagymélykúti Nándort 
a Petőfi utcában, Paplógó Jánost az 
Egyenlőségi utcában, Balogh Imrét a 
József Attila utcában, Tanács István-
nét a Béke utcában és Szabó Istvánnét 
a Nyár utcában látogatta meg. A III. 
körzetben élő Börcsök Gézánénak 
Csányi László alpolgármester kívánt 
áldott ünnepeket és további jó egész-
ségben eltöltött boldog életet.

TEGYÜK SZEBBÉ EGYÜTT  
EGY MÓRAHALMI CSALÁD ÉLETÉT!

2015. december közepén a mórahal-
mi mentőállomás egy helyi vállal-
kozónak köszönhetően kapott egy 
fenyőfát. Az állomásnak kevés volt 
a dísze, ezért a városban élő gyer-
mekeket megkértük, hogy otthon 
papírból, kartonból készítsenek kis 
díszeket, hozzák be állomásunkra és 
velünk együtt díszítsék fel az állomás 
fenyőfáját. 

Nem titkolt célunk az volt, hogy 
a gyermekek közelebb kerüljenek 
hozzánk, mentőkhöz, akiktől egyéb 
esetben tartanak, félnek. Együtt ül-

tünk be a mentőautókba és kapcsol-
tuk fel a szirénát, együtt vettük fel a 
piros kabátot, együtt ismerkedtünk 
a mentőautó eszközeivel. 

A kezdeményezésünk nem várt sikert 
aratott. Folyamatosan érkeztek újdon-
sült kis barátaink, akiknek szemében 
nagyon jól eső érzés volt látni az örö-
met, amikor munkájukért „átvehet-
ték” a jutalmat. Ekkor fogalmazódott 
meg állomásunk dolgozóiban, hogy 
biztosan van olyan család, ahol van-
nak kis gyermekek, akiknek talán idén 
a Jézuska nem hoz ajándékot, meleg 

ételt, fát. Biztosak voltunk abban, hogy 
örülnének, ha egy igazi karácsonyfa 
alatt énekelhetnék el a legkedvesebb 
karácsonyi dalokat szenteste, miköz-
ben ajándékokat bontogatnak. 

Felhívásunkra nagyon sok móra-
halmi család érkezett felajánlásával. 
Néhány nap alatt az előtér és a fa 
környéke megtelt felajánlásokkal. 
Gyermekkönyvek, cipők, papucsok, 
tartós élelmiszerek, gyümölcsök, 
több kg szaloncukor, plüssállatok, 
játékok, 2 db gyermekbicikli, 2 db 
ágy és természetesen egy teljesen fel-
díszített fa, csúcsán egy angyalkával, 
a szíve fölött egy kis piros pluszjellel, 
bennünket jelképezve, melyet szintén 
egy helyi kislány készített nekünk. 

Az összefogás példátlan volt és 
büszkék voltunk, vagyunk arra, hogy 
ez a kis város kéz a kézben, együtt, 
összefogva állt a jó mellé. Sokan 
könnyeikkel küszködve tették le 
ajándékaikat, sokan pedig hálájukat 
fejezték ki, amiért nem csak a mentő-
munka során, hanem a civil életben is 
segíteni próbálunk embertársainkon.

Választásunk egy 6 gyermekes, 
nehéz körülmények között, romos 
tanyán élő családra esett. A legki-

sebb gyermek 2, a legnagyobb 14 
éves. December 23-án megbeszéltük 
az apukával, hogy este 19 óra körül 
fogunk érkezni a meglepetésekkel. 
Amíg bepakoltunk, az anyuka a gyer-
mekeket átvitte a szomszédba, majd 
amikor mindent elhelyeztünk, szól-
tunk nekik, hogy jöhetnek. Amikor 
beléptek a szobába, mi, „mentőangya-
lok” ott vártuk őket. A kisebbek ön-
feledten láttak neki a bontogatásnak, 
nevetve, hangoskodva szőttek barát-
ságot új plüssállataikkal, és két kézzel 
lakmároztak a finomabbnál finomabb 
szaloncukrokból. A nagyobbak az új 
könyveket lapozták és felültek a bicik-
likre. Látva a gyermekek örömét, nem 
csak a szülőknek, nekünk is gombóc 
lett a torkunkban, és mi sem tudtuk 
tartani magunkat. Elérzékenyültünk. 

Örömmel telve csuktuk be az ajtót 
magunk mögött és jöttünk el, mert 
tudtuk, valami jót cselekedtünk.

Mindez azonban nem jöhetett vol-
na létre, Önök nélkül! Megcsináltuk! 
Összefogtunk és sikerült!

KÖSZÖNJÜK, MÓRAHALOM!

A mentőállomás nevében:
Gera Zsolt állomásvezető 

Nagymélykúti Nándor

Tanács Istvánné

Paplógó János

Szabó Istvánné

Balogh Imre

Börcsök Gézáné
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IDÉN MÁR TÍZ LOVAS SZÍNHÁZI  
ELŐADÁST TARTANAK MÓRAHALMON 

Az első évad sikeres fogadtatásán felbuzdulva 2016-ban már öt 
lovas színházi darabbal – a János vitézzel, a Mágnás Miskával, 
az István, a királlyal, a Gladiátorral és a Musicalek lóháton című 
előadással – várja Mórahalom városa a Nemzeti Lovas Színház 
által megteremtett, a maga nemében egyedülálló műfaj sze-
relmeseit a nyár folyamán. 

Formabontó kezdeményezés volt egy 
Mórahalom léptékű település részéről 
Nógrádi Zoltán polgármester szerint 
a szabadtéri lovas színházi előadások 
elindítása, amelyek mégis nagy sikert 
arattak a közönség körében. A Patkó 
Lovas Színházat a mórahalmi önkor-
mányzat és a Pintér Tibor által létre-

hozott és igazgatott Nemzeti Lovas 
Színház 2015-ben alapította, az első 
nyáron három lovas színházi darabot 
kínálva a nagyérdeműnek, amelyet 
összesen mintegy négyezren láttak. 
A sikeres fogadtatás után 2016-ban 
már tíz lovas színházi előadással várja 
vendégeit a Homokhátság központja, 

összesen öt darabot mutatnak be a 
Futó-Dobó Lovasközpont fedeles lo-
vardájában. Nógrádi Zoltán elmond-
ta, bővíteni fogják a kísérőprogramok 
körét is, így például egy-egy próbát 
is meg lehet majd tekinteni, illetve 
a kimondottan lovas programokból 
is többet kínálnak majd 2016-ban.

Mórahalom polgármestere hozzá-
tette, a lovas színház működtetésénél 
az is motiválja a kisvárost, hogy sze-
retik, ha a magas kultúra a település 
közigazgatási területén belül elérhe-
tő, másrészt érdemes figyelembe ven-
ni, hogy nagyobb városok esetében is 
csak úgy lehet a turisztikai kínálatot 
versenyképesebbé tenni, ha magas 
kulturális attrakciók társulnak mellé.

Pintér Tibor, Nemzeti Lovas Szín-
ház igazgatója elmondta, az akroba-
tikus lovaglást és a minőségi, zenés 
színházművészetet ötvöző lovas 
színházi produkciók abban egyediek, 
hogy dramaturgiai következetességgel 
felépített színházi előadásokról van 
szó úgy, hogy minden színész lovon 
ül, és élőben énekel. Ez a maga nemé-
ben egyedülálló műfaj a néző számára 
különleges látványt, szórakozást és iz-
galmat egyszerre nyújt. A Musicalek 

lóháton című előadással kapcsolat-
ban Pintér Tibor hangsúlyozta, ez 
a produkció arra nyújt lehetőséget, 
hogy minden olyan látványelemet 
beilleszthetnek a legszebb operett, 
musical és örökzöld slágerekből ösz-
szeállított előadásba, amelyeket más 
helyzetben nem tudnak megmutat-
ni a közönségnek. A Nemzeti Lovas 
Színház igazgatója elmondta, még 
folynak a tárgyalások egyes művé-
szekkel, de a tervek szerint többek 
között Papadimitriu Athinával, Kaszás 
Gézával, Janza Katával, Wolf Katival 
és Sasvári Sándorral is találkozhat a 
közönség Buch Tibor, Mohácsi Márk 
és Békefi Viktória mellett.

A Patkó Lovas Színház 2016-os éva-
dának műsora:

János vitéz – 2016. június 25. és 26. 
Kezdés: 20.30 óra

Mágnás Miska – 2016. július 9. 
Kezdés: 20.30 óra

Musicalek lóhátról – 2016. július 
10. Kezdés: 20.30 óra

István, a király – 2016. augusztus 
20., 21. és 22. Kezdés: 19.30 óra

Gladiátor – 2016. augusztus 26., 
27. és 28. Kezdés: 19.30 óra 
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HIT-ÉLET

A SZENT LÁSZLÓ KIRÁLY 
PLÉBÁNIA 2015. ÉVI 

STATISZTIKAI BESZÁMOLÓJA
KERESZTELÉSEK
2015-ben 81 főt kereszteltünk meg! Ebből 32 fiú és 49 lány. 1 év alatti 16 
fő, 1-7 év között 35 fő, 7 év felett pedig 30 fő volt.
(Összehasonlításként a 2014-es adatok: 65 keresztelés volt, ebből 33 fiú 
és 32 lány.)

SZENTSÉGFELVÉTELEK
Elsőáldozáshoz 40 fő járult: 19 fiú és 21 lány. (2014-ben: 39 főből 25 fiú 
és 14 lány volt.)
Bérmálkozók 53-an lettek: 29 fiú és 24 lány. (2014-ben 47 főből 23 fiú 
és 24 lány.)

HÁZASSÁGKÖTÉS
Templomunkban 2015-ben 12 pár kötött házasságot, közülük egyik sem 
volt házasságrendezés. Vegyes házasságra 3 pár esetén került sor (kétszer 
katolikus és református, egyszer katolikus és európai ortodox fél között).
(2014-ben 10 pár házasodott, ebből 3 házasságrendezés volt.)

TEMETÉSEK, ELHUNYTAK
2015-ben 65 főt temettünk Mórahalmon. Ebből férfi 28 fő, nő 37 fő volt. 
Szentséggel ellátva távozott 49 fő, szentség nélkül 16-an. Öngyilkos 1 fő 
lett, polgári temetést 16 alkalommal kértek.
(2014-ben: 60 elhunytból 28 férfi és 32 nő, szentséggel ellátva 49, ellátatlan 
11 fő, öngyilkos 1 fő, polgári temetés 7 alkalommal volt.)

A HÁLA ÉS KÖSZÖNET 
DOBOZA

Néhány hónapja jutott eszembe, 
hogy megnyitok egy dobozt, a „hála 
dobozát”, legalább is jelképesen. 
Ebbe a dobozkába teszek gondolat-
ban minden olyan apró és nagyobb 
dologról, eseményről egy cetlit, ami-
ért hálás vagyok.

A családért, a barátokért, az is-
merősökért, munkatársakért, akik 
szeretettel fordulnak felém, de sok 
minden más, napi öröm is belekerül 
ebbe az elképzelt dobozba.

Az egyik ilyen köszönet, amit most 
a meghitt karácsonyi ünnep után sze-
retnék megosztani Önökkel ismét, az 
a sok önzetlen segítség, amit a Ma-
gyar Katolikus Karitász Mórahalmi 
Csoportja kapott ismét Önöktől. 

Sok-sok adományozó segítette a Ka-
ritász munkáját azzal, hogy akár név-
telenül is tartós élelmiszert, krump-
lit, narancsot, ruhát, pénzt juttatott 
el a csoport részére. De volt olyan 
támogatónk is, aki azzal segített, 
hogy ládákat ajánlott fel, amikben 

a ruhaneműket és az eszközeinket 
tárolni tudjuk vagy akár dekorációs 
anyagokat hoztak, melyekből ünnepi 
díszeket készíthettünk.

Az adományokból ebben az év-
ben is közel 50 családhoz jutott el 
a Karitász által összeállított élelmi-
szercsomag az ünnep előtt, és tet-
tük közösen szebbé, meghittebbé a 
karácsonyt.

A mórahalmi Karitász csoport 
egész évben keresi a lehetőséget, 
hogy támogatni tudják az Önök 
által felajánlott adományokból ru-
haneműkkel, tartós élelmiszerrel a 
nehéz körülmények közt élőket. 

Ezúton szeretném megköszönni 
ismét a névtelenségbe burkolózó tá-
mogatóknak önzetlenségüket, segí-
tő jóakaratukat. Bízom abban, hogy 
továbbra is számíthatunk az Önök 
támogatására, amivel a Karitász cso-
port ezután is folytathatja jótékony 
feladatát!

Ótott Kovács Erika

ELSŐSÖK BETLEHEMESE
Várakozással teli adventi időszak gyönyörű eseménye a Szent Imre Kato-
likus Általános Iskolában a karácsonyi ünnepség, melyet a 2015/2016-os 
tanévben is hagyományosan az első osztályosok adtak a mórahalmi 
Szent László templomban. A műsor megelevenítette a karácsonyi időszak 
történéseit egy szép betlehemezéssel. Köszönjük az első osztályosok 
munkáját! Istentől áldott boldog új évet kívánunk! 

ELHUNYTAK
• Kertész Józsefné Meleg Jolán, 91 éves (Petőfi u. 19.)
• Császár Ferenc, 88 éves (II. ker. 105/a.)
• Rauch Béla, 76 éves (Béke u. 20.)
• Katona Mihály, 73 éves (Délibáb u. 15.)
• Bíró István János, 66 éves (Bástya sor 22.)
• Szögi Sándorné Börcsök Terézia, 88 éves (Ásotthalom, Dózsa Gy. u. 31.)
• Meleg Szilveszterné Csala Piroska, 83 éves (István király út 33.)
• Mata Józsefné Tót Rozália, 87 éves (Szegedi út 1.)
• Joó Imre, 74 éves (Szegedi út 1.)
• Deák Jánosné Márki Mária, 85 éves (Szegedi út 1.)
• Sándor Jenő Lajos, 57 éves (Szeged, Márták dűlő 7.)
• Bíró István János, 66 éves (Bástya sor 22.)
• Kocsis-Savanya Imréné, 60 éves (III. ker. 29.)
• Nagy Veronika, 72 éves (III. ker. 10.)
• Deák Tamás, 66 éves (II. ker. 230.) 
Nyugodjanak békében!

SZÜLETÉSI KRÓNIKA
• Kovács Bernadettnek és Masa Józsefnek  

Rebeka Mercédesz
• Szögi Barbarának és Horváth Péternek Zénó
• Somogyi Mariannának és Balogh Dánielnek Zsófia
• Újhelyi Andreának és Papp Jánosnak Márton János
• Farkas-Csamangó Nórának és Miklós Gábornak Maja
• Tóth Valériának és Kovács Lászlónak Bence
• Kolozsi Veronikának és Marosvölgyi Ervinnek Márk Ervin
• Luteránus Emesének és Kiss Lászlónak Dominik Zétény
• Nagy Zsuzsannának és Paragi Istvánnak Regina Petra
nevű gyermeke született

Jó egészséget!
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ÉVÉRTÉKELŐ RENDEZVÉNY A TDM-NÉL
Az év lezárásaként került megrendezésre 2015. december 10-
én a Kralleri Borházban a Móra-Tourist Nonprofit Kft. évérté-
kelő, valamint jövőbe tekintő rendezvénye. A jó hangulatú 
eseményen a TDM-tag települési önkormányzatok vezetői, 
valamint jelentősebb turisztikai szolgáltatói vettek részt. 

A rendezvényt Csányi László, Móra-
halom város alpolgármestere nyitotta 
meg, aki az együttműködés fontossá-
gára hívta fel a figyelmet. Ezt követő-
en Stampf Mariann, a Móra-Tourist 
Nonprofit Kft. ügyvezetője mutatta 
be a szervezet alapvető feladatain túl 
az elmúlt évben elvégzett feladatokat 
(turisztikai rendezvényeken való kép-

viselet, pályázatok, kiadványok elké-
szítése), valamint általános irányokat 
fogalmazott meg a jövő évre vonatko-
zóan, bízva az eddigi együttműködés 
folytatásában. Településünkön a tu-
rizmus sok családnak biztosít megél-
hetést, vagy ad lehetőséget jövedelem 
kiegészítésére. Ahhoz, hogy a turisták 
szívesen látogassanak el hozzánk, és 

itt jól érezzék magukat, színvonalas 
szolgáltatásokat kell nyújtani. A ren-
dezvény ezt a célt is szolgálta, igyeke-
zett lehetőséget biztosítani az egyes 
szereplők közötti párbeszédre.

Ennek megfelelően a délután folyamán 
a résztvevők kötetlenül megoszthatták 
egymással eddigi tapasztalataikat, va-
lamint egyfajta „ötletbörzére” is lehető-
ség nyílt, ahol a különböző turisztikai 
szereplők együtt próbálták felvázolni a 
következő évek lehetséges fejlesztéseit és 
elvégzendő feladatait az eredményesebb 
turistafogadás érdekében. 

SZERVEZZE NÁLUNK  
RENDEZVÉNYEIT IDÉN IS!
Családi események, névnap, születés-
nap, ballagás, eljegyzés, vagy céges 
rendezvények, csapatépítő tréningek, 
konferenciák lebonyolítására Móra-
Tourist Nonprofit Kft. minden 
igénynek megfelelő helyszíneket tud 
biztosítani. 

Felszabadult együttlét a Kralleri 
Borház hangulatos épületében, mi-
nőségi szakmai program a Monitor-
ing ház modern kialakítású konfe-
renciatermében, melynek ablakaiból 
a Bivalyrezervátum gyönyörű termé-

szeti környezete látható, vagy sza-
badtéri program az Erdei Iskolában. 
Immár bérelhető vendéglátóhely a 
Nagyszéksós-tó mellett frissen fel-
újított régi Állomásépület is, mely 
30 főnek kínál étkezési lehetőséget, 
de a Kulcsosház gyönyörűen parkosí-
tott udvarán akár esküvő is tartható. 
Egyes rendezvény-helyszíneken igény 
szerint konyha is rendelkezésre áll, de 
catering szolgáltatás is igényelhető. 

A Monitoring házban kialakításra 
kerülnek 2 ágyas szobák, melyekkel a 
rendezvényre érkező vendégek egyedi 
szállásigényét is ki tudjuk szolgálni. 
Továbbra is szeretettel fogadunk is-
kolás csoportokat akár napközbeni, 
akár többnapos itt tartózkodásra, 
színes programajánlattal, túrákkal, 
kedvezményes belépőjegyekkel. 
Mindezek mellé többféle személy-
szállítási szolgáltatás is igényelhető.

Érdeklődni a Móra-Tourist Non-
profit Kft.-nél lehet hétköznapokon 
8-16 óráig.

Cím: 6782 Mórahalom, Tömör-
kény u. 3.

Tel: (62) 660 710, (70) 374 7224
E-mail cím: tdm@morahalom.hu 
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SPORT

ÉVZÁRÓ A BOKSZOLÓKNÁL

December 12-én tartotta év-
záró vacsoráját a Mórahal-
mi Küzdősport Klub, ahol 
Németh Róbert vezetőedző 
értékelte az elmúlt évet, a 
versenyzők és családtagok 

előtt. Könnyű dolga volt az 
edzőnek, ugyanis akár thai 
box, akár kick-box, akár 
ökölvívó versenyen szere-
peltek a fiatalok, dobogós 
helyezésnél nem adták alább. 

A rendezvényen részt vett 
a Szegedi Boxvilág Ököl-
vívóképző SE vezetője, 
Szuknai Zsuzsanna , aki 
2015-ben szerezte meg 3. 
világbajnoki címét kick-
boxban, és Kovács Mária, 
Világ- és Európa-bajnok 
ökölvívó is. 

A jövő is szóba került, 
ami igazolja Németh Ró-
bert munkáját, ugyanis a 
fiatalok olyan jó benyomást 
keltettek Erdei Zsolt (Ma-
dár) és Kovács István (Kokó) 
nyári edzőtáborában, hogy a 
2016-os évben a maximum 
5 bokszoló helyett a móra-

halmiak több sportolóval is 
pályázhatnak.

December 19-én Kará-
csony Kupa néven évzáró 
meghívásos ökölvívó tornát 
rendeztek Kiskunfélegyhá-
zán. Megyeri Kolozs a helybé-
li Mihály Lászlót a második 
menetben az öltözőbe küld-
te, TKO-val nyert. Turbucz 
Tamás hatalmasat küzdött 
a bajai Kornóczi Sándorral, 
aki megnyerte ezt a találko-
zót (a bírók szerint). Megye-
ri Soma leiskolázta a bajai 
Zeleméri Jeremit, TKO-val 
nyert. Juhász Patrik hatal-
mas fölénnyel nyert, mély 

nyomokat hagyva a halasi 
Kasza Ruben arcán. Lővei 
Ákos derekasan helyt állt 
élete második ökölvívó mér-
kőzésén, de a makói Bába 
Zsolt (24 mérkőzéssel a háta 
mögött) megnyerte a csatát. 
Megyeri Barbarának nem 
állt ki az ellenfele, Megyeri 
Barna sérülés miatt nem 
nevezett. 

Köszönjük jelenlegi támo-
gatóinknak a segítséget, és 
reméljük, másokat is ösztö-
nöz majd a Küzdősport Klub 
támogatása!

Küzdősport Team  
Mórahalom

LUCA-KUPA  
NŐI FUTBALLTORNA

A Mórahalmi Tömegsport 
Egyesület 2015. december 13-
án immáron 24. alkalommal 
rendezte meg a Luca-kupát, 
amelyre az ország 4 megyéjé-
ből, valamint a határon túlról, 
a Vajdaságból is érkeztek csa-
patok.

A 6 csapatos torna körmér-
kőzéses rendszerben, 1 x 20 

perces játékidőkkel került le-
bonyolításra, így a palánknak 
köszönhetően közel 100 perc 
tiszta játékidő állt a résztvevők 
rendelkezésére, hogy megmu-
tassák tudásuk legjavát.

A moholi és a mezőberényi 
csapat egyértelműen kiemelke-
dett a mezőnyből, óriási tem-
pót diktáltak kiváló technikai 

megoldások mellett, így nem 
volt kérdéses, hogy az első két 
helyen ők fognak osztozni. A 
3-5. helyért szoros csata zaj-
lott a katymári, harkányi, és 
magyarkanizsai lányok között, 
míg a mórahalmiak túlságosan 
is előzékeny házigazdának bi-
zonyultak.

A torna végeredménye:
1. Mohol
2. Mezőberény
3. Harkány
4. Katymár
5. Magyarkanizsa
6. Mórahalom

A torna gólkirálynője 11 gól-
lal a Mohol csapatából Sanja 
Ivanovic lett, a legjobb kapus 
címet a harkányi Schramm Pet-
ra érdemelte ki, míg a legjobb 
hazai játékos díjat a hosszú sé-
rüléséből visszatérő Ilia Ildikó 
vihette haza.

A MÓRAHALMI 
SZÍNTÁRSULAT BEMUTATÓJA

2016. FEBRUÁR 6-ÁN  
19 ÓRAKOR

AZ ARANYSZÖM 
RENDEZVÉNYHÁZBAN

Heltai Jenő: A Masamód
Kalotaszegi Vilma, aki masamódból 

ünnepelt színésznő lett, vágyik korábbi 
szegény életére, ezért a nyaralás helyett, 

inkognitóban visszamegy a régi 
kalaposüzletbe dolgozni. Meghozza 

vajon a nyugalmát ez a döntése, vagy 
további bonyodalmakat okoz?

Előadások:

február 7. 15.00, március 6. 15.00, 
április 9. 18.00, április 10. 15.00

JEGYEK AZ ARANYSZÖM 
RENDEZVÉNYHÁZBAN ÉS 

HONLAPJUKON ONLINE IS 
VÁSÁROLHATÓK!

A Mórahalmi Biokertész Klub szeretettel vár minden érdeklődőt
Dr. Müller Károly: Egészségtudatos táplálkozás 

című előadására.
Időpont: február 2., kedd 18 óra

Helyszín: Aranyszöm Rendezvényház házasságkötő terme
Dr. Müller Károly korábbi előadásait megtalálhatják a youtube-on és a 

facebook-on, a mostani előadása ezeket a témákat folytatja.

A „JÖVŐNK A CSALÁD” NAGYCSALÁDOSOK MÓRAHALMI EGYESÜLETE
szeretettel meghívja az egyesület tagjait és az érdeklődőket

2016. január 29-én, pénteken 17.30-kor kezdődő
évi rendes közgyűlésére.

Helyszín: Aranyszöm Rendezvényház házasságkötő terme
Az egyesület várja a csatlakozni kívánó családokat is, akik a gyűlés 

alkalmával is beléphetnek a szervezetbe.
További információ:

noemorahalom@gmail.com vagy 06 (20) 513 1186
Várunk mindenkit szeretettel!

Márton Gábor elnök

A P R Ó H I R D E T É S
Mezőgazdasági vállalkozás Mórahalomra keres traktorok, gépek kezeléséhez értő munkavállalókat. 
Érd.: 06 (30) 928 3826 vagy 06 (70) 639 2044


